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LM110 — Fonctions

Interrogation 1

Exercice 1. Calculer les développements limités des fonctions suivantes à l’ordre et au
point indiqués.

f1 : x 7→ cos(x) à l’ordre 7 en π

2

f2 : x 7→ sinx

x
à l’ordre 4 en 0

f3 : x 7→ 1− cos(x)
1− x sin(x)

à l’ordre 5 en 0

f4 : x 7→ (1− cos(x)) ln(cos(x)) à l’ordre 7 en 0

Exercice 2. Calculer les deux limites suivantes.

lim
x→0

cos(x)− 1
sin(x) ln(1 + x)

lim
x→+∞

√
x2 − x + 1− 3

√
x3 − x2 + 1

Exercice 3. On considère la courbe d’équation y = x sin(x) − 2 + 2 cos(x). Donner
une équation de sa tangente au point d’abscisse 0 et étudier leur position relative au
voisinage de ce point.
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